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Ata da 40a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, às 20 horas do dia 9 de novembro de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: 

CI6ia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon 

Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou á secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir 

solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à 

pauta passou-se à leitura do projeto de lei 051/2020 que dispõe sobre a denominação de logradouro público, 

sendo encaminhado à comissão especial composta pelos vereadores Everaldo, Frederico e Jonnas. Nos assuntos 

diversos a vereadora ltagina falou do referido projeto que é de sua autoria, o qual denomina Rua Clemente Soares 

Lopes o logradouro localizado no bairro Lázaro Leite, atualmente denominada Rua dois, sendo uma homenagem 

ao Sr. Clemente que era conhecido em toda cidade por suas orações, simpatias para cura e remédios caseiros. A 

vereadora pediu o apoio dos edis na votação do projeto e na oportunidade informou que terminaram de chegar os 

móveis para o Pronto Atendimento Municipal, sendo este um pedido seu junto ao deputado estadual  Bosco.  Em 

seus comentários ltagina mencionou o aparelho de ultrassom que ela conseguiu para o município de Campos 

Altos há 3 anos, externando seu desejo de que o prefeito eleito faça a instalação deste aparelho no Pronto 

Atendimento. Concluindo desejou boa sorte a todos os candidatos nas eleições de 2020. 0 vereador  Luciano  falou 

sobre suas indicações encaminhadas ao prefeito sugerindo a instalação de luminárias em postes no Bairro Boa 

Esperança e Conjunto Habitacional Francisco Domingos da Silva. 0 vereador Everaldo comentou sobre o artista 

que também foi o Sr.Clemente Soares Lopes, e também desejou boas eleições a todos os candidatos. 0 senhor 

presidente, vereador Maicon parabenizou o vereador Jonnas pelo seu aniversário e falou sobre os problemas 

estruturais na Rua Edgar Belmiro no Residencial Rosária Fernandes, assunto complementado pelos vereadores 

Everaldo, ltagina e também Edilon que na ocasião falou da empresa responsável pela manutenção da iluminação 

pública. 0 vereador desejou boa sorte a todos os candidatos. 0 senhor presidente comentou sobre a placa com 

nome de rua colocada pelo empresário Peixinho do Gás próximo ao seu empreendimento e não havendo mais 

nada a tratar declarou encerrada a sessão. 
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